CREALITY

UzZivatelska prirucka

3D TISKARNA

V1.0



Obsah:

Drazi spotrebitelé,

Dékujeme Vam za vybér naseho produktu.
Pifed uvedenim do provozu si prosim
prectéte instrukce. Nas 3D tym bude vzdy
pFipraven poskytnout Vam nejlepsi sluzby.
Pokud narazite na néjaké problémy, prosim
kontaktujte nas pres telefon nebo mail
poskytnuty na posledni strané navodu.

Pro lepsi zazitek z pouzivani naseho
produktu se mizete naucit zachazet s
tiskarnou naslednuji cestou:

1. Zobrazit doprovodné instrukce a videa na
TF karté

2. Navstivit oficialni stranku
www.creality.com. Naleznete zde pfislusné
softwarové / hardwarové informace,
kontaktni idaje, instrukce pro Gdrzbu a
obsluhu.

A Poznamky

B Sestaveni 3D tiskarny

C | Pouziti 3D tiskarny

Vyrovnani podlozky
Vlozeni filamentu

Prvni tisk



Poznamky

1

10.
11.

12.

Nepouizivejte tiskérnu jinym zplsobem, ne ktery je zde popsan. Viyhnete se tim zranéni &i
majetkové Gjmé.

Nepokladeijte tiskdrnu blizko zdrojh tepla, hoflavych & vybuinych objektd. Doporutujeme
umisténi na dobre ventilované a méné prainé prostredi.

Nevystavujte tiskdrnu pfilisnym vibracim nebo nestabilnimu prostfedi. Nasledkem téchto
vliv mdze byt $patna kvalita tisku.

Pfed pouZitim experimentalnich filamentd doporucujeme pouZit standartni filament (jako
PLA) pro kalibraci a otestovani stroje.

Nepouzivejte jiné kabely neZ ty, které byli dodény. Vidy pouZijte uzemnénou 3-hrotovou
zdsuvku.

Nedotykejte se trysky nebo povrchu tisku béhem &innosti. Tyto &3sti mohou byt horké.
Vyhnete se tim popalenindm a jinému zranéni.

Pokud uvadite tiskdrnu do provozu, nenoste rukavice nebe volné obleeni. Obleceni se mize
zamotat do pohyblivych &asti, zphsobit vzniceni a nasledné zran&ni oscby nebo poikozeni
stroje.

Pokud Cistite zbytky filamentu z horkych ¢3sti, pouZijte poskytnuté nastroje. Nesahejte pfimo
na trysku. Vyhnete se zranéni.

Cistéte tiskdrnu Casto. Vidy méjte stroj vypnuty. PouZivejte suchou tkaninu k odstranéni
prachu, pfilepeného plastu nebo jiného materidlu z rémd, vodicich kolejnic nebo kolegek.
Pouzijte Cistic skla nebo isopropyl alkohol na isténi povrchu tiskarny pred kazdym tiskem pro
dosazeni stejného vysledku.

Déti mladsi 10ti let by neméli poZivat tiskdrnu bez dozoru.

Stroj je vybaven bezpeénostnim ochrannym mechanismem. BEhem nastavovani nepohybujte
tryskou ani zékladnou, v opaéném pripadé bude zafizeni automaticky z bezpeénostnich
diivodd vypnuto|

UZivatelé musi dodriovat zakony, predpisy a eticky kodex néroda &i regionu, kde je zafizeni
pouZivéno. UZivatelé nebudou pouZivat zafizeni pro vyrobu komponent, Easti, objektd i
jakéhokoliv koncového produktu, ktery bude v rozporu s narodnim nebo regionalnim
pravem, predpisy &i etickym kodexem v mist& pouzivéni nebo wyroby danych produkti.



Drzak filamentu
Ovladaci skfifnka

LCD displej

Knoflik

USB port

Slot pro kartu

Volba napéti
Koncovy spinac osy X
Hlava s tryskou

Tiskova plocha
Opérna tyc

Ram zakladny
Spojka

Motor osy Z (22)
Koncovy spinac osy Y
Extruder

Motor osy Y

Detekce filamentu

Spojeni osy X a Extruderu
Motor osy X

Koncovy spinac osy Z

Motor osy Z (21)
SpojeniosyYaz

Propojeni tiskarny
Pfipojeni napajeciho kabelu



Zakladni parametry

Model

CR-10V3

Velikost tisku

300 x 300 x 400 mm

Modelovaci technologie | FDM

Pocet trysek 1

Tloustka vrstvy +0,1mm

Prameér trysky Standard 0,4mm
Presnost +0,1mm
Filament 1,75mm PLA
Format soubord STL/ OBJ / AMF

ReZim prace

Online nebo offline pres kartu

Slice software

Creality Slicer / Cura / Repetier-Host / Simplify3D

Zdroj napajeni

Vstup: AC115/230V 50/60Hz Vystup: DC 24V

Celkovy vykon

350w

Teplota podlozky <100 °C
Teplota trysky £250°C
Obnoveni tisku ANO
Detekce filamentu ANO
Dvojitd osa Z ANO
Automatické vyrovnani NE

Jazyk Angli¢tina

Operacni systém

Win XP / Vista / 7 / 8 / 10 MAC / Linux

Rychlost tisku

<180 mm/s, normal 30-60 mm/s




Seznam dilG:

Vertikalni ram 1x

Drzék na civku 1x ‘

%

Konsole pro drzik fx——==—=

Karta + ¢tecka

1x <
Sroub se zapuiténou
imbus hlavou

M3x18

4x

Srouby M5x12 @
4x

T matice M4T i
4ax v

Sroub s pllkruhovou D
hlavou M5x30
4x
Sroub s pllkruhovou
hlavou M4x8
4x

-
A
%
-
=
1}

Ram zékadny 1x

Opérné tyée 1x

Ovladaci skfinka 1x

Seznam prislusenstvi

Sroub s valcovou Stahovaci pasky K‘\
. —
hlavou (+pérovka) ix
M5x25
4x
Jehlice E Kli¢e a Eroubovaky D
1x (L 1x
:::gt‘ D] | Spojovaci kabel pr
detekci filamentu
1x
Propojka ©=== @) Pohyblivé srouby ==
;im-opérné tyé M6x35

T matice M5T

4x =
@ Matice M6 ﬂ
ax 4x -
Nahradni dil
2x

Koncovy spinaé /
osy Z @

1x
\/
Izolaéni propojka Konsole pro detekci “i
4x filamentu 2 o)
1x

an
Filament 1x

Skfifnka na naradi 1x

PTFE trubi¢ka
(nahradni dil)
1x

Skrabka
1x

Napajeci kabel
1x

Spojovaci Sroub
M6x40

4x

Nahradni
koncovy spinaé
1x

Sroub s valcovou
hlavou M4x16
2x

Detekce filamentu
1x



1  Slozeni vertikalniho ramu

Vertikalni ram
1x

Ram zakladny

1x

!

Sroub s valcovou hlavou
(+pérovka) M5x25
4x

Tocte spojkami pro zvyseni
4 osy X podle obr.




Opérna tyé
4x

Propojka
ram-opérna ty¢
2x

Pohyblivé Srouby
M6x35
4x

Spojovaci sroub
M6x40
2x

Srouby M5x12
4x

T matice M5T
4x

Matice M6
4x

Sroub s palkruhovou
hlavou M5x30
4x

Isolaéni propojka
4x




'3 |Slozeni drzaku a detektoru filamentu

E U |
( Drzak na civku
- 1x

.. Konsole pro drzak

=

(/) Konsole pro detektor

i

(1) Sroub s phlkruhovou
~ hlavou M4x8

4x
vjfi T matice M4T
4x
(1) Sroub se zapusténou

"~ hlavou M3x18
4x




4 Slozeni koncového spinace pro osu Z

Srovnejte koncovy spinac s otvory v levém profilu vertikalniho ramu, poté jej zajistéte sSrouby.

Koncovy spinac osy Z
1x

®

Sroub s valcovou hlavou
M4x16
2x




Pfipojte krokové motory podle Zlutych stitkd
(4-vodicové s 6ti koliky)

5 P i:i pOje ni ka be I é ie : PFipojte koncové spinace podle Zlutych stitk(

——0  [§
Propojovaci kabel pro

detekci filamentu
1x

=D

(2-vodicové s 3mi koliky)
PfFipojte volné konektory k portdm s odpovidajicimi
koliky

Pozor:

Zvolte spravné vstupni napéti odpovidajici mistni
siti (115V / 230V)

Pokud zvolite nespravné, miize dojit k poskozeni
PFipojte napajeci kabel, pro zapnuti prepnéte
vypinac do polohy 1

Nepfipojujte ani neodpojujte kabely, pokud je
zafFizeni zapnuté

Napajeci kabel
1x




6 Vyrovnani podlozky

Zvolte Prepare -> Auto home (pockejte, nez se tryska premisti do levé predni ¢asti podlozky)
Prepare -> Disable steppers (uvolni se tim motor pro manualni pfesun)




Pfemistéte trysku nad levy pfedni vyrovnavaci knoflik (jsou umistény na spodni strané podlozky),

7 upravte vysku podlozky otacenim knofliku, pro kontrolu mezery pouzijte papir (mél by lehce dfit o
povrch trysky). Stejnym zpiisobem vyrovnejte ostatni rohy podloZky. Tento postup opakujte
nékolikrat (dokud nedocilite stejného vysledku ve vSech 4 rozich).

| E Tryska je priliz vysoko nad

podlozkou, filament se nechyta

= 5 9
] Filament je vytlaéovan
(v J

e~ | FOVNOMErné, drzi se na podlozce

= = U s

[;] m Tryska je priliz blizko podlozce,
T skrabe ji a filament neni

dostatecné vytlacovan




8 Predehrev

Metoda &.1 £

Metoda ¢.2



Umistéte civku s filamentem na drzak

Pro snadnéjsi priichod a tisk by mél
byt konec filamentu umistén a
upraven podle obrazku nize.




10 Vlozeni filamentu

Kdyz aktualni teplota dosahne cilené teploty, prostrcte filament sensorem pro detekci, nasledné
stlacte pruzinu extruderu a protahnéte filament az do trysky, dokud jej neuvidite z ni vytékat.

Jak vyménit filament?

1. Riznéte filament blizko extruderu a
pomalu vtlacujte novy dokud jej neuvidite
vytékat z trysky

2. Vytahnéte rychle filament, do predehfaté
trysky viozte novy.




11| Prvni tisk

Cuntom RepRap Informaticn

-

3.2Zvolte jazyk -> "Next" -> Zvolte

zafFizeni -> "Next" -> "Finish"

1. Dvojklik na instalaéni software
2. Dvojklik pro otevieni softwaru

EMnnsRne

E——

- i

l

-> Zvolte soubor

4. Oteviete software -> "Load"



12 prvni tisk

”n,

_ 6. Vlozte kartu, zvolte

"Print" -> zvolte soubor
6. Vytvoite G-Code a ulozte jej k tisku

na pamétovou kartu

Nazev souboru musi byt v latince nebo .Pozn_ Podrobnosti o pokynech k
v Cislech, tiskarna necte ¢inské nebo softwaru najdete v manualu, ktery se
specialni znaky. naléza na SD karté.




Schéma zapojeni

obvodu

IMotor osy){ |Motor osy Y| Motor osy Z1

tllotor osy E‘Motor osy EIZ

otor osy Z
I
O [ '—.—.—'
- B O
B | |

B [ @3 = Qe
lllllm lllllm [ 111 m

o =

v NI O NI @
AT "

cREN T

| [

T

Pamétova
karta

Rozhrani
dotykového
panelu

|0vlad

vétraky

atelne| | Neovladatelne
vétraky

'ystupni nap
odloZku

_' Ohfev pro vedeni 2 |

vedeni 1

co0Cc0Q
co0Cc0Q

{ Mikro USB

EXP1 / 12864
Rozhrani
displeje

00000
Qo000

EXP2 / 12864
Rozhrani
displeje

Termistor 1
pro trysku

Termistor pro
odloZku

Termistor 2
pro trysku




Reseni problém{

NE.
INE

ITnsk z pamétove kanyl
< E>—NE: SPANO

Piejede pozici

pocatku?

>

z

| NE
=

Je tryska ohfata? ANO eplota je normainiz

Termistor

patné zarovnano?y

ANO

}jl Pamétova kana I—)
}jl Jméno souboru I—)

}l] Ohfivaci trubicka I—)

Slicer /
Rozvodovy ifemen

1. Offit pamétovou kartu
2. Naformatovat kartu
3. Nahradit kartu

1. Pieymenovat soubor pomoci
abecedy a Cisel

>]] Motary XYZ I—)

1. Posunout model a obnowvit shicing
2. Obnowvit model v softwaru

1. Znovu phipojt kabely
2. Zkontrolovat pomoci nahrazeni

)Il Koncovy spinac I—)

1. Znovu phipojt kabely
2. Zkontrokovat pomoci nahrazeni

}ll PodloZka I—)

1. Znovu phipojt kabely

M Y

1. Znovu phipojt kabely

1. Znovu phipojt kabely

1. Znovu phipojt kabely

1. Obnowvte Shkcing
2. Upravte dotaZeni femene

Extruder je

Vychazifilament?

NE

uvoinény

—

1. Dotahnéte Srouby na extruderu

T T

}'Il Motor extruderu |—>

1. Odistit flament
2. Vyméntt filament

1. Znovu phipojt kabely
2. Zkontrokovat pomoci nahrazeni

Vysledky

VyfeSeno

Poskozeno Vyménit

Chyba nebyla
identifikovana,
kontaktovat prodejce




Due to the differences between different machine models, the physical objects and t
final explanatio ghts shall be reserved by Shenzhen Creality 3D Tech

BEMMLEFE SNSEAERMES, MKEMNE, BEERAENTaR=1eR

Pieklad: Creality tym

https://www.crealitystore.cz/

KONTAKTUJTE NAS: Adresa: Vodni 5b, Blansko 678 01
Telefon: +420 704 600 497
Facebook: Creality Store
E-mail: obchod@crealitystore.cz

SHENZHEN CREALITY 3D TECHNOLOGY CO.,LTD.

1 x FHecom 1201 .8 E linChengYuan, Tongsheng Commu

Dalang,Longhua District,Shenzhen,China, 5181 0¢

-4 42

RN OI8 = HH 1 4 R0 5]

vad.com




